



Nota van Inlichtingen bij:
Gepubliceerd onder nummer:
Datum:

Aanbesteding Cameratoezicht
C5067
22 oktober 2024

nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Selectiefase	Indienen van vragen, Selectieleidraad par. 2.2, blz 12	De geboden gelegenheid voor het indienen van vragen (tot Ma 21 okt 10:00) is bijzonder kort. Kunt u een 2de vragenronde toevoegen?	We hebben de antwoorden op de vragen eerder gepubliceerd waardoor er nog een mogelijkheid is een vraag te stellen over een gegeven antwoord.
2	Selectiefase	Indienen van vragen, Selectieleidraad par. 2.2	De geboden gelegenheid voor het indienen van vragen (tot Ma 21 okt 10:00) is bijzonder kort, mede omdat uw stukken op 16 oktober j.l. einde werkdag beschikbaar kwamen. Kunt u alstublieft de periode tot het indien van vragen verlengen?	Zie beantwoording vraag 1.
3	Selectiefase	Selectieleidraad par 1.4., Kerncompetentie 1	Mag het ook een referentie zijn die wel het publieke domein betreft en ook de levering van een CTS, maar die niet binnen de gemeentewet 151c valt?	Nee, het juridisch kader is anders. Het is voor de gemeente Alkmaar belangrijk dat gegadigden en inschrijvers aantoonbare ervaring hebben met het juridische kader dat hoort bij cameratoezicht in de publieke ruimte en dus ook ervaring hebben met de doelstellingen en bevoegdheden die daar onlosmakelijk toe behoren.
4	Selectiefase	1.9 LOOPTIJD VAN DE OVEREENKOMST	Kunt u de looptijd van de overeenkomst wijzigen naar een periode op basis van 4 jaar met een verlenging van 2x 1 jaar?	De maximale looptijd van de overeenkomst is zes (6) jaar. Opgebouwd uit een vaste initiële periode van 4 jaar en twee verlengingsopties van 1 jaar (4+1+1)
5	Selectiefase	Handtekeningen	Wij gaan ervan uit dat documenten die ondertekend moeten worden zowel met pen als digitaal ondertekend mogen worden. Klopt deze aanname?	Ja, dat is toegestaan.
6	Selectiefase	Referentieblad	Wij gaan ervan uit dat de ondertekening van het UEA volstaat en het referentieblad niet ondertekend hoeft te worden aangezien daarop geen handtekeningvlak staat. Klopt dit?	Ja, dat is correct.
7	Selectiefase	Kerncompetentie 1	Graag elke opdracht, ook voor een bedrijf of semi-overheid, die voldoet aan de 60 camera's toestaan als geldige referentie en niet slechts locaties die vallen onder 'publiek domein'. Gaat u hiermee akkoord?	Nee, zie ook beantwoording vraag 3.
8	Selectiefase	Bijlage A	Hierin staat dat het UEA niet als PDF ingediend hoeft te worden. Ik weet niet of bij het online invullen een handtekening noodzakelijk is. Volstaat het ondertekenen van Bijlage A?	Ja, het ondertekenen van de Algemene Verklaring (bijlage A) volstaat.

nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
9	Selectiefase	ISO27001	Leidraad 3.2.3 Wij zijn in het proces van het verkrijgen van ISO27001 certificatie en verwachten het certificaat in maart 2025. Wij kunnen aantonen met documentatie (zoals inkooporders, planning, handboek etc..) dat dit proces in volle gang is. De implementatie van dit project vindt plaats in april 2025. Staat u ons uitstel toe om het ISO27001 certificaat in te dienen in maart 2025?	Nee, voor de gemeente Alkmaar is een geldig ISO27001-certificaat op het moment van inschrijving noodzakelijk om aan deze eis te kunnen voldoen. Helaas volstaat documentatie die het proces naar certificering aantoont in dit geval niet als vervanging voor het certificaat zelf. De gemeente zal geen uitzonderingen maken op deze eis, aangezien dit het beginsel van gelijke behandeling zou schenden.
10	Selectiefase	Overeengekomen gebruik	Gibit 2023, art. 1.30. Wij verzoeken u art. 1.30 GIBIT als volgt aan te passen, zodat op voorhand duidelijk is wat onder "Overeengekomen gebruik" wordt verstaan: "het door Opdrachtgever beoogde gebruik van de ICT Prestatie zoals dat is vastgelegd in de Overeenkomst."	In paragraaf 2.5.1 van de Selectieleidraad hebben wij aangegeven dat inhoudelijke vragen over de GIBIT in de Gunningsfase gesteld kunnen worden. Wij verzoeken u de vragen te zijner tijd in te dienen.
11	Selectiefase	Totstandkoming overeenkomst	Gibit 2023, art. 3.2. Voor zover de gemeente niet bereid is om art. 1.30 GIBIT te concretiseren in de overeenkomst, verzoeken wij u om art. 3.2 GIBIT als volgt aan te passen: "Alvorens een aanbod aan Opdrachtgever te doen, spant Leverancier zich in om zich op de hoogte te stellen van:" (etc.) en art. 3.3 GIBIT buiten toepassing te laten, aangezien de laatste hiermee overbodig wordt. Wij kunnen immers niet beoordelen wat 'voldoende' is en of wij aan deze plicht kunnen voldoen.	Zie beantwoording vraag 10.
12	Selectiefase	Gibit 2023 6.5	Gibit 2023, art. 6.5. Wij verzoeken u art. 6.5 GIBIT buiten toepassing te laten, aangezien deze bepaling bijdraagt aan een onduidelijke scope. Aanpassingen die onbedoeld niet voorzien zijn, zijn ook niet opgenomen in de begroting. Het is redelijk dat de Opdrachtgever alsnog en in redelijkheid gemaakte kosten vergoed, waar bij – als dat wél voorzien was – ook had moeten vergoeden.	Zie beantwoording vraag 10.
13	Selectiefase	Gibit 2023	De aansprakelijkheid in art. 16.3 en 16.4 GIBIT achten wij niet verhouding tot de baten. Wij verzoeken u daarom om de aansprakelijkheid per opdracht te beperken tot maximaal de Jaarvergoeding of, als geen Jaarvergoeding is, de Vergoeding. Voorts stellen wij voor om indirecte schade, waaronder gederfde winst, gemiste besparingen, schade door bedrijfsstagnatie, productieverlies, gemiste zakelijke kansen, verlies van goodwill, imagoschade, zuivere economische schade, enz., uit te sluiten. Is dat voor u acceptabel?	Zie beantwoording vraag 10.

nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
14	Selectiefase	Gibit 2023	: In artikel 18.5 GIBIT is een boeteregeling opgenomen. Deze boete geldt naast het recht op schadevergoeding van de opdrachtgever. Dat is naar onze mening dubbel en daarom niet redelijk, zeker niet omdat een te betalen boete nooit verzekerd is. Daarnaast wijzen wij u op hetgeen onder Voorschrift 3.9 A van de Gids Proportionaliteit is overwogen over de allocatie van risico's. Aangezien boetes onverzekerbaar zijn, verzoeken wij u om de boeteregeling buiten toepassing te laten of om af te spreken dat alleen schadevergoeding zal worden gevorderd voor zover die de hoogte van de boete te boven gaat.	Zie beantwoording vraag 10.
15	Selectiefase	GIBIT 2023	Wij stellen voor om art. 19.2 GIBIT buiten toepassing te laten. Op die manier kan per geval vastgesteld worden of er sprake is van overmacht. Wij vinden het niet redelijk om op voorhand onderwerpen van overmacht uit te sluiten, aangezien wij niet kunnen voorspellen of dit voor ons toch overmacht kan opleveren. Gaat u daarmee akkoord?	Zie beantwoording vraag 10.
16	Selectiefase	Gibit 2023	Wij kunnen niet garanderen dat we een onherroepelijk en eeuwigdurend gebruiksrecht kunnen verstrekken als bedoeld in art. 20.3 GIBIT, zeker niet als wij afhankelijk zijn van een leverancier. Gaat u ermee akkoord, in feite in lijn met art. 22 GIBIT, dat dit gebruiksrecht uitsluitend gevestigd wordt, voor zover wij rechtmatig in staat zijn om dit gebruiksrecht te verstrekken?	Zie beantwoording vraag 10.
17	Selectiefase	Gibit 2023	Wij vinden een standaard opzegtermijn van 18 maanden niet proportioneel en stellen voor om deze opzegtermijn te bekorten tot 3 maanden. Als langer nodig om de dienstverlening te waarborgen kunnen daar specifieke afspraken over worden gemaakt(art. 22). Is dat akkoord voor u?	Zie beantwoording vraag 10.
18	Selectiefase	Gibit 2023	Wij stellen voor om voor art. 24.14 GIBIT een uitzondering te maken voor wat betreft het bewaren van gegevens voor zover dat vereist is op basis van ons kwaliteitssysteem en voor zover dat wettelijk verplicht is. Gaat u daarmee akkoord?	Zie beantwoording vraag 10.
19	*	**	***	****